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学校教育目標：きらり輝く 鳥海の子ども httpｓ://edu2.city.yurihonjo.lg.jp/chokai-es/

鳥 海 の 子
～明るく・かしこく・たくましく～
令和７年度 学校報 № 21 文責 校長 吉田 ＊＊
ｺﾐ ｭ ﾆ ﾃ ｨ・ｽ ｸ ｰ ﾙだより
由利本荘市立鳥海小学校 令和７年８月２９日

本市では毎年、地域防災計画に基づ

いて消防防災機関と地域住民が一体と

なって大規模災害等を想定した総合防

災訓練を行っており、市広報誌等でご

承知のことと存じますが、今年度の開

催地が鳥海地域となっております。学

校でもこれまでに、訓練実施に向け本

市総務部危機管理課主導のもと、消防、

自衛隊などといった関係機関の方々と

の打合せを繰り返し行ってきました。

いよいよ明日、右表にある日程で実施

します。

小学生は、①地震発生を想定したシ
ェイクアウト訓練②水消火器を使った
消火体験③バケツリレーによる消火体
験④火災を想定した煙体験⑤「あっぱ
くん」を活用した心肺蘇生体験⑥下学
年と上学年に分かれての防災講話⑦備
蓄食・備蓄水の試食⑧自衛隊車両の見
学、以上８つの体験学習を約３時間か
けて真剣に取り組みます。

明朝、自家用車で送ってくださる際
は学校の玄関付近まで上がって来ず、
ロータリーの手前のスペースで時計回
りに回っていただき（奥に関係車両が
駐車しているため）お子さんを降ろし
てください。ご理解とご協力をお願い
します。

なお、スクールバスは通常運行です。

【中止の場合】
朝６時過ぎに、学校から一斉メール

で連絡をいたします。７時40分登校完
了、11時50分下校完了の時間変更は
せずに、３時間勉強して帰ります。

(11月１日が振替休業日です)



本市教育委員会では、各小・中学校の保護者の皆様に向けた、学校生活に関する相談・
支援を中心とした、「学校間連携コーディネーター」による教育相談を実施しています。
今まで、お子様の教育について、保護者の相談には、学級担任、学年主任、スクールカ

ウンセラー、養護教諭、特別支援コーディネーターなどが応じていましたが、新たに、学
校間連携コーディネーターを配置していますので、特に、進学にあたって下記のような心
配なことがありましたら、お気軽に学校へご相談ください。

『学校間連携コーディネーターによる教育相談』

【 場 所 】 各学校（在籍している学校）

【 対 象 】 各校の保護者で、下記のようなことを心配している方。

○進路（進学・将来）に関すること
○心や体の発達に関すること
○勉強に関すること
○コミュニケーション（友だち関係）に関すること
○学習態度や生活態度に関すること

【 申 込 】 予約制です。学校を通してお申し込みください。

【面談時間】 午後１時～午後４時４５分 （※これ以外は、相談に応じます。）

【予約申込先】 各校の教頭あるいは担任

このように、保護者の方の相談に応じながら、必要に応じた援助を行ってくださいます。
また、様々なケースに応じて、スクールカウンセラーや特別支援コーディネーター、医療
機関、進学先の学校などとつなげてくださいますので、悩まれている方がいらっしゃいま
したら、まずは学校へご連絡ください。よろしくお願いいたします。

総合的な学習の時間を使って

見学に行ってきました。ハイブ

ランドである「鳥海りんどう」の栽培や出荷のことについて、たくさ

ん質問しながら情報収集をさせていただいたうえに、一人一人にりん

どうをプレゼントしてくださいました。大変ありがとうございました。

食品衛生協会から３名の方々

が来てくださり、感染症から身

を守るためには「手洗い」が最も効果的で、アルコール消毒のし過ぎ

は皮膚についている善玉菌を減らし手荒れの原因になることなどを教

えてくださいました。手洗い前後の保菌数を全員測定してもらい、手

洗いの効果と大切さを実感することができ、大変有意義な時間でした。

株式会社 Hollow cube の鈴木
圭一社長を講師にお迎えし、3D

プリンター教室を行いました。子どもたちは、真剣なまなざしで PC
画面を見ながら自分の名札のデザインを３次元で作成していました。

3Dプリンターを使い、立体的に出来上がるのが非常に楽しみですね！


